

**№№** 195-196 (15425-15426) Пятница, 8 лекабря, 2017 года

Цена свободная

Выходит с 23 февраля 1930 года

## Шебекинская районная общественно-политическая газета

### 12 декабря - День Конституции Российской Федерации

#### Уважаемые жители Шебекинского района!

Примите искренние поздравления с одним из главных государственных праздников России -Днем Конституции!

Основной Закон жизни российского общества заложил основы построения обновленной России. Он закрепил свободу экономической деятельности, многообразие форм собственности и политических партий. Провозгласил высшей ценностью Человека его права и свободы.

Все уверенней мы идем по пути становления гражданско-правового общества. Налицо процессы укрепления государственности, развития местного самоуправления, реализации социальных программ, направленных на повышение уровня жизни россиян.

Все мы хотим жить в правовом государстве под надежной и неоспоримой защитой Закона. Но только уважение и безусловное исполнение российского законодательства обеспечит каждому из нас жизнь в цивилизованном и жизнеутверждающем обществе.

Желаем крепкого здоровья, благополучия, счастья, дальнейших успехов в труде на благо Отечества и родного края! Стабильности и благополучия нашей стране! Хороших экономических перспектив нашему району!

С уважением,

С. СТЕПАНОВ, глава администрации

Ф. ТАРАСОВ, председатель Муниципального совета Шебекинского района. Шебекинского района.

#### Уважаемые земляки!

12 декабря Россия отмечает один из основных своих государственных праздников - День Конституции. Поддержав на референдуме 1993 года Основной Закон страны, наши соотечественники сделали выбор в пользу гражданского общества и правового государства.

Конституция стала опорой для развития России, утвердив принципы государства, высшими ценностями которого являются человек, его жизнь, права и свободы. Конституция впервые реально предоставила гражданам России права на свободу слова, политический выбор, общечеловеческие ценности, без которых немыслима сегодня жизнь цивилизованного человека.

Уверен, что все мы приложим максимум усилий и внесем свой вклад в укрепление нашей Родины, благополучие и процветание родного края.

Желаю всем вам, дорогие земляки, крепкого здоровья, счастья, успехов, мира и благополучия. Пусть этот праздник принесет в каждый дом гармонию, радость и уверенность в завтрашнем дне.

А. СКОЧ

депутат Государственной Думы Российской Федерации, Фракция «Единая Россия».

### Уважаемые белгородцы!

Примите искренние поздравления с Днем Героев Отечества! В этот день чествуют всех, кто в разные годы отстаивал безопасность нашей страны, проявляя мужество и доблесть.

Герои Отечества славятся отвагой, храбростью, смелостью, стойкостью. Подвиги наших предков – для нас гордость. Россияне испокон веков чтят и помнят своих героев. Героизм российского народа искренний и чистый. Он основывается на моральных ценностях, которые прочно вошли в наш национальный характер и передаются из поколения в поколение.

Герои есть и сейчас. Сегодня России служат люди разных возрастов, национальностей, поколений. Всех их объединяет одно - любовь к своей Родине. Их желание совершать подвиги во имя Отечества – это большой пример патриотизма, мужества и бесстрашия для молодого поколения!

Дорогие белгородцы! Желаю Вам крепкого здоровья, благополучия, успехов и мирного неба над головой! С уважением,

И Н KVПAБVXOR

член Совета Федерации ФС РФ.



Именно этого желают теперь друг другу жители Большетроицкого, где 1 декабря в центре села, по улице Садовая, 1-б, открылся комплекс «Банные усадьбы Белогорья».

Глава администрации Шебекинского района С. В. Степанов приехал к землякам разделить радость этого события:

- У вас в селе хороший добрый праздник - открылась не просто баня, а банный комплекс, который предоставляет целый набор услуг. Хочется поблагодарить губернатора нашей области Евгения Степановича Савченко, инициировавшего ный социальный проект «Сельские бани», а также руководителя кондитерской фабрики «Белогорье» и компании «Старая крепость» Сергея Ивановича Сиротенко, который реализовал этот проект в нашем районе в сжатые сроки. Уверен, что жители Большетроицкого и окрестных сел будут получать удовольствие, посещая это заведение.

- Мы очень ответственно отнеслись к реализации этого проекта. Учли все потребности местных жителей, - отметил гене-

ральный директор Группы компаний «Белогорье» Сергей Иванович Сиротенко. - Старались, чтобы здесь было красиво, уютно, тепло, вкусно. С удовольствием приглашаем вас в банный комплекс, хотим, чтобы его услуги пользовались спросом, были доступны, чтобы местные жители поправляли здоровье, восстанавливали силы, дарили себе радость.

Банно-оздоровительный комплекс в Большетроицком был построен всего за полгода. Сегодня в его двухэтажном здании есть комфортабельные раздевалки, комната отдыха, парилка, душевые и кафе-бар «Старая крепость». Здесь создано 11 новых рабочих мест для жителей села.

- Мы предлагаем несколько видов парения, рассказал пармастер Александр Подлегаев, -«Зимний Экстрим», где используются можжевеловые и пихтовые веники. «По-боярски», тут процесс парения проходит в два захода, а в перерыве гость может выпить горячего чая, не покидая при этом банной зоны. И, наконец, парение «Классическое» с применением дубовых и березовых веников. Охладиться после парилки мож-



но в полутораметровой ольховой бочке или душе.

Если вы решите поити в баню в понедельник или вторник, то час банных процедур обойдется в 100 рублей с человека. Со среды по воскресенье с 12 до 16 часов двухчасовой сеанс будет стоить 400 рублей, а с 16 до 22 часов - 500 рублей. Дети до семи лет могут посещать комплекс вместе с родителями бесплатно. Предоставляются льготы инвалидам, ветеранам, пенсионерам, многодетным семьям, военнослужащим и студентам.

Мужские дни в банном комплексе - вторник, четверг, пятница, суббота, женские - понедельник,

среда, воскресенье. Часы работы с 12 до 22 часов. Гелефон для справок и заказов: 8-920-581-35-55.

В кафе-баре «Старая крепость» всегда можно угоститься блюдами классической русской кухни, купить напитки одноименной пивоваренной компании и кондитерской фабрики «Белогорье», продукцию других местных производителей. В кафе, которое вмещает до 30 человек. можно отмечать дни рождения, юбилеи и корпоративные мероприятия.

Приходите! В «Банной усадьбе» вам всегда будут рады и помогут с пользой провести свой досуг.

> Ю. ТРОФИМОВ. Фото автора.







## **НОВОСТИ**

время местное

## Газовики устранили последствия аварии

Специалисты АО «Газпром газораспределение Белгород» восстановили поврежденный газопровод, обеспечивающий подачу газа абонентам села Архангельское.

Прорыв газопровода высокого давления произошел в Шебекинском районе днем 29 ноября. Строительная компания проводила несогласованные земляные работы и повредила бурильной машиной газопровод, обеспечивающий подачу газа жителям Архангельского. Было прервано газоснабжение 259 абонентов.

В работах по восстановлению газопровода приняли участие 40 специалистов. Компания, виновная в прорыве, в соответствии с законодательством, будет обязана возместить ущерб в размере 69100 рублей, нанесенный газораспределительной компании.

Р. ТРОФИМОВ.

## Шебекинцев приглашают Мансуровские чтения

14 ноября в Шебекинском центре культурного развития пройдут VII Мансуровские чтения, организатором которых выступает Центральная районная библиотека. Тема чтений «Наше наследие - нашим потомкам». Они главным образом будут посвящены 80-летию со дня рождения нашего выдающегося земляка - известного белгородского краеведа, заслуженного работника культуры Российской Федерации, почетного гражданина Шебекинского района и города Шебекино Николая Николаевича Кузюлева - и его богатому творческому наследию.

Начало Мансуровских чтений в 11 часов. На них приглашаются краеведы, историки, учителя и школьники - все, кто неравнодушен к истории родного края.

Ю. ТРОФИМОВ.

## Познакомьте детей с ПДД

Театр кукол «Петрушка» Шебекинского Центра культурного развития приглашает детей от 3 до 10 лет на спектакль «Приключения друзей в большом городе», который состоится в субботу, 9 декабря, в 11 часов. Родители могут привести своих детей на спектакль, где малышам в игровой форме расскажут о Правилах дорожного движения.

Во вторник, 12 декабря, в ЦКР состоится бесплатный кинопоказ фильма «Старый новый год». *Р. МУРОМСКИЙ*.

#### **УВЕДОМЛЕНИЕ**

#### о проведении общественного обсуждения Стратегии социально-экономического развития Шебекинского района на период до 2025 года

Администрация Шебекинского района уведомляет о проведении общественного обсуждения проекта документа стратегического планирования.

Вид и наименование проекта документа стратегического планирования: Стратегия социальноэкономического развития Шебекинского района на период до 2025 года.

**Разработчик проекта документа стратегического планирования:** структурные подразделения администрации Шебекинского района.

Сведения о месте размещения проекта документа стратегического планирования: http://www.admsheb.ru/raion/strategiya

Срок проведения общественного обсуждения: с 8 декабря 2017 года по 8 января 2018 года.
Порядок направления замечаний и предложений

Порядок направления замечаний и предложений по представленному проекту:

- 1. По электронной почте в виде прикрепленного файла на адрес: komitet-ekonomiki@yandex.ru
- 2. По почте на адрес: Белгородская область, г.Шебекино, пл.Центральная д.2.

## Контактное лицо по вопросам направления замечаний и предложений:

Заместитель главы администрации Шебекинского района по финансам и экономическому развитию – Травенко Марина Александровна, тел. 8 (48248) 2-25-20.

#### Комментарии:

- 1. В период общественного обсуждения все заинтересованные лица могут направить свои замечания и предложения по данному проекту.
- 2. Предложения и замечания к проекту документа стратегического планирования носят рекомендательный характер.





# Открылась Декада инвалидов

4 декабря в дискозале Дворца культуры состоялось открытие традиционной Декады инвалидов. Перед ее началом можно было ознакомиться с выставкой работ членов организации. Как видно из представленных изделий, среди инвалидов есть немало настоящих рукодельниц. Неслучайно многие работы вызвали неподдельный интерес у участников мероприятия.

С вступительным словом выступила председатель местной организации Белгородской региональной организации «Всероссийское общество инвалидов» Надежда Николаевна Кулиш. Она поздравила собравшихся членов общества и его актив с началом декады, выразила уверенность, что она пройдет с максимальной активностью и массовым участием в ней не только членов районной организации, но и первичных организаций.

С приветственным словом к собравшимся в зале обратилась заместитель главы администрации города Шебекино Т. В. Работягова, которая отметила, что, несмотря на известные трудности, собравшиеся в зале люди продолжают занимать активную жизненную позицию, являются активными участниками всех мероприятий общества.

С началом декады собравшихся в зале поздра-



вили также заместитель начальника управления социальной защиты населения Н. А. Федорова и врач центральной районной больницы С. В. Хабарова. Которые, кстати, пришли с подарками. С. В. Хабарова подарила обществу аптечку, а Н. А. Федорова - мяч.

Признаюсь, поначалу я посчитал этот подарок несколько неуместным. Всетаки в зале собрались в большинстве своем люди

в возрасте, обремененные болезнями. Но, посмотрев фото и видеомонтаж о проведенных обществом мероприятиях, свое мнение изменил. У этих людей сохранился интерес и к спорту, и к экскурсионным поездкам, и к коллективному отдыху, и в целом к активной жизни. Так что мяч им будет очень кстати.

В ходе церемонии открытия Н. Н. Кулиш вручила почетную грамоту директору Нежегольского Дома культуры Т. И. Шевченко. В этом учреждении культуры активно работают с инвалидами, привлекают их к участию в разного рода мероприятиях. Почетная грамота также была вручена М. П. Ковалюку за активное участие в шахматном турнире.

На протяжении всего мероприятия перед членами организации выступали лучшие артисты города и района. Каждое их выступление встречалось и провожалось бурными аплодисментами.

В ходе декады инвалидов в первичных организациях запланированы встречи с трудовыми коллективами и их руководителями и другие мероприятия.

В. ПАВЛОВ. На снимках: фрагменты из церемонии открытия декады инвалидов в нашем районе.

Фото автора.



## Депутатские встречи

30 ноября депутат Белгородской областной Думы, избранный по единому избирательному округу от партии «Справедливая Россия», заместитель председателя комитета областной Думы по образованию, молодежной политике и СМИ Юрий Анатольевич Осетров посетил с рабочей поездкой Шебекинский район.

Вначале он встретился с работниками Шебекинского домаинтерната для престарелых и инвалидов, оценил условия проживания и 
оценил качество предоставляющихся 
социальных услуг контингенту интерната, а также интересовался актуальными вопросами трудового коллектива. 
Особо было отмечено, что бытовые 
условия, социально-медицинские,

социально-психологические услуги и услуги, направленные на повышение коммуникативного потенциала пожилых граждан и инвалидов, имеющих ограничения жизнедеятельности, находятся в доме-интернате на высоком уровне и могут служить примером для учреждений подобного типа в области.

Следующим местом, где была проведена рабочая встреча, стала Шебекинская местная организация Всероссийского общества слепых. Обстоятельная и предметная беседа, проблемы, четко сформулированные руководителями МО ВОС, лягут в основу проработки возможных мероприятий ближайшего рабочего графика депутата с целью оказания действенной помощи.

Завершилась поездка заместите-

ля председателя комитета областной Думы по образованию, молодежной политике и СМИ посещением Новотаволжанской средней общеобразовательной школы имени Героя Советского Союза И. П. Серикова. Целью этого посещения был сбор материалов для законодательных инициатив в сфере образования, которые фракция «Справедливая Россия» предполагает внести в областную Думу.

Вместе с Ю. А. Осетровым во встречах принимали участие депутат городского собрания Шебекино, руководитель фракции «Справедливая Россия»» В. Ф. Копейко и депутат земского собрания Масловопристанского сельского поселения, заместитель председателя местного отделения партии « Справедливая Россия» в Шебекинском районе Л. С. Пушкова.

л. С. Пушкова. *Р. ТРОФИМО*В.